



2025年5月16日

各 位

会社名 株式会社イーディーピー  
代表者名 代表取締役社長 藤森 直治  
(コード番号：7794、東証グロース市場)  
問い合わせ先 代表取締役副社長 兼 総務部長 高岸 秀滋  
(TEL 06-6170-3871)

(訂正)「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年5月13日に公表いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

<訂正箇所>

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料P11「(1株当たり情報の注記)」

【訂正前】

(1株当たり情報の注記)

	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり純資産額	236円84銭
1株当たり当期純損失(△)	△172円06銭

(注) 1. 当連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失であるため、記載しておりません。

2. 1株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり当期純損失(△)	
親会社株主に帰属する当期純損失(△) (千円)	<u>△2,315,566</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	<u>△2,315,566</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	13,457,711

【訂正後】

(1株当たり情報の注記)

	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり純資産額	236円84銭
1株当たり当期純損失(△)	△172円06銭

(注) 1. 当連結会計年度の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失であるため、記載しておりません。

2. 1株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
1株当たり当期純損失(△)	
親会社株主に帰属する当期純損失(△) (千円)	<u>△2,315,591</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	<u>△2,315,591</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	13,457,711

以上